SDGs達成に向けた宣言書

申請者	所在地	栃木県佐野市小中町910-2	
	名 称	有限会社 加藤工業	
	代表者	加藤 正幸	

SDGsの内容を理解しSDGs達成に向けた方針及び取組を下記のとおり宣言します。

記

SDGs達成に向けた経営方針等

弊社は昭和54年の会社設立以来、地元佐野市に根差して、土木建設業を営んでまいりました。これからも、地域のインフラや住まいづくりに貢献することを通じて、お客さまから愛され選ばれる会社を目指し持続可能な経営の実現に挑戦してまいります。

3側面	SDG s 達成に向けた重点的な取組	2030年に向けた指標	要件2の関連 する番号
環境 社会 経済	CO2排出量の削減 地域清掃への参加	事務所LED化100% CO2排出量10%削減 燃費改善15km/ ℓ 10%改善(対2022年 比)	12 13 33
社会経済	女性活躍推進雇用延長	女性社員1人 定年延長(定年70才)	7
環境 社会 経済	健康経営の推進 BCP作成	とちぎ健康経営事業所認定取得 BCP作成	8 42

【記載留意点】

・上記については「SDGs達成に向けた経営方針等」を記載いただくとともに、「SDGs達成に向けた具体的な取組のチェックリスト」(様式第3号)に記載いただいた取組を踏まえ、

「SDGs達成に向けた重点的な取組」を記載してください。

- ・指標は、原則として数値目標を記載してください。
- ・「環境」、「社会」、「経済」の3側面のすべてについて重点的な取組を記載してください。 なお取組が複数の分野にまたがる場合は、それぞれの分野を入力してください。
- ・要件2に記載した取組との関連性がある場合には、「要件2の関連する番号」に番号を記載してください。